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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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Compréhension:
la. Denis Bystrov und Michael Taylor wollen einen Tag lang den Computer nicht anmachen.
Ib. Sehr viele der Nutzer haben Angst vor dem PC- freien Tag.

2. Nein.

- ,,wie schwer es jedoch sein kann, zeigen die Kommentare im Forum der beiden
Kanadier.*

- ,Das wird der hérteste Tag in meinem Leben.*

- ,Hart kann es aber wirklich sein!*

3.
b. richtig: ,,Sie betreibt das Portal www.onlinesucht.de und bietet Siichtigen Hilfe an.

c. falsch: ,, Onlinesucht ist schwer zu identifizieren.*

d. falsch: ,,Wenn sich jemand privat mehr als 35 Stunden pro Woche im Internet bewegt, ist er
stichtig.”

e. richtig: ,,Finf Stunden pro Tag, fiir einen Onelinerollenspieler ist das nicht viel.*

f. richtig: ,,Oft ist Internetsucht der Versuch, die Realitit zu verlasssen.

g. richtig: ,,Es ist der einzige Ort, an dem meine Meinung z4hlt.“
ou

,.Bilder und Texte publizieren zu kénnen gibt vielen Menschen
ein Gefiihl der Macht.*
4. positive Seiten: - chatten
- surfen

- Online-Rollenspiele
- mit Menschen aus der ganzen Welt kommunizieren.

negative Seiten: - nur noch im Internet existieren
- slichtig werden
- nicht mehr aufhoren kdnnen
- lokale Kontakte abbrechen.

Expression

On tiendra compte du contenu, de Ia richesse et de la correction de la langue.
On se référera aux consignes données lors de la commission d’entente.
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BAREME

COMPREHENSION:

la: Ipt.

Ib: Ipt.

2: 4 points (1point pour la réponse et 1 point par citation)
3 : 6 points (1 pt par réponse)

4 : 8 points (1 pt par réponse)

Total: 20 points divisés par 2 : 10 points

EXPRESSION: 10 points
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